



સોરાષ્ટ્ર આસપાસ

સનસનાટી નહીં, સત્ય. અફવા નહીં આધાર !

RAJKOT

www.aaspassdaily.com



લીલા વર્લ્ડ વાઈડ શુપનું અખબાર સમુહ

● મેનેજીંગ તંત્રી : કોમલકાંત શર્મા

૭, મો માળ, પ્રમુખ સ્વામી આર્કેડ, માલવીયા ચોક, રાજકોટ ફોન (૦૨૮૧) ૨૨૪૧૨૩૪

● સંવત ૨૦૮૦ ચૈત્ર સુદ - ૮

મંગળવાર, તા.૧૬-૦૪-૨૦૨૪

અંક : ૨૫૭ વર્ષ : ૧૮

email : rajkot@aaspassindia.com

કિંમત રૂ. ૨-૫૦ પાના - ૮

મારું લક્ષ 2024 નહીં પરંતુ 2047 : નરેન્દ્ર મોદી

એક રાષ્ટ્ર, એક ચૂંટણી અમારી પ્રતિબદ્ધતા છે

નવીદિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ એક ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે મારું ટાર્ગેટ ૨૦૨૪ નહીં પરંતુ ૨૦૪૭ છે. સ્પીડ અને સ્કીલ વધારવી પડશે. તેમણે કહ્યું કે, કોંગ્રેસ સરકારનું મોડલ જુઓ અને ભાજપ સરકારનું મોડલ જુઓ. કોંગ્રેસનું પ-૬ દાયકાનું કામ અને ભાજપનું માત્ર ૧૦ વર્ષનું કામ જુઓ જેમાં પણ કોઈપણ ક્ષેત્રમાં સરખામણી કરો. જેમાં પણ આપણે બે વર્ષ સુધી કોવિડ સામે લડ્યા છતાં કામની સ્પીડ કહો અને



સ્ક્રેલ કહો.

ડીએમકેની તાજેતરની સનાતન વિરોધી ટિપ્પણી અને તેમના પર લોકોના ગુસ્સા પર

વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસને પૂછવું જોઈએ કે સનાતન વિરુદ્ધ આટલું ઝેર ફૂંકનારા લોકો સાથે બેસવાની તેમની શું મજબૂરી છે? પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સનાતન મુદ્દે કોંગ્રેસ પર નિશાન સાધતા કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસની માનસિકતામાં કેવા પ્રકારની વિકૃતિ છે.

વન નેશન વન ઈલેક્શન પર વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, એક રાષ્ટ્ર, એક ચૂંટણી અમારી પ્રતિબદ્ધતા છે.

બાબા રામદેવ અને આચાર્ય બાલકૃષ્ણ આજે સુપ્રીમમા

આજે આ માફી પર બંને પક્ષો પોતાની દલીલો રજૂ કરશે

નવીદિલ્હી, બાબા રામદેવ અને આચાર્ય બાલકૃષ્ણ આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં હાજર થઈ રહ્યા છે. પતંજલિ વિરુદ્ધ દાખલ કરવામાં આવેલી બ્રામક જાહેરાતની ફરિયાદ પર સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. છેલ્લી સુનાવણી ૧૦ એપ્રિલે થઈ હતી, પરંતુ સુપ્રીમ કોર્ટે બાબા રામદેવની માફી ફગાવી દીધી હતી. આજે આ

માફી પર બંને પક્ષો પોતાની દલીલો રજૂ કરશે. આ પછી સુપ્રીમ કોર્ટ નક્કી કરશે કે બાબા રામદેવને માફ કરવામાં આવે કે સજા. છેલ્લી સુનાવણી જિસ્ટિસ હિમા કોહલી અને જિસ્ટિસ અમાનતુલલાહની ખંડપીઠે હાથ ધરી હતી. પતંજલિ વતી એડવોકેટ વિપિન સાંધી અને મુકુલ રોહતગી હાજર રહ્યા હતા. બાબા રામદેવ અને આચાર્ય બાલકૃષ્ણ પણ સુપ્રીમ કોર્ટમાં આવ્યા હતા.

પુરુષોત્તમ રૂપાલાએ જાગનાથ મંદિરે શીશ મુકાવ્યું, રેલીમાં હજારો કાર્યકરો જોડાયા



તસવીર : દિલિપ ગોહેલ

પુરુષોત્તમ રૂપાલા યાત્રિક રોડ પરના જાગનાથ મંદિરે ભગવાન શંકર સમક્ષ શીશ મુકાવી રેલી સ્વરૂપે બહુમાળી ભવનચોક ખાતે જવા રવાના થયા હતા. તેમના સમર્થનમાં હજારોની સંખ્યામાં જનમેદની ઉમટી પડી છે, રૂપાલા સભાને સંબોધવાના છે. પુરુષોત્તમ રૂપાલાની સાથે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, કર્ણાટકના પૂર્વ રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળા, પ્રદેશ ભાજપના ઉપાધ્યક્ષ ભરત ધોધરા સહિતનાં પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત છે.

ઓડિશામાં બ્રિજ ઉપરથી બસ ખાબકતા પનાં મોત: ૪૦ ઘાયલ

બસમાં ૫૦ મુસાફરો સવાર હતા, કોલકાતા જતી વખતે જાજપુરમાં સર્જાયો અકસ્માત



પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, નેશનલ હાઈવે-૧૬ પર બારાબતી પુલ પર રાત્રે ૮ વાગ્યે આ અકસ્માત થયો હતો.

જાજપુર, ઓડિશાના જાજપુર જિલ્લામાં ગઈરાતે અકસ્માત સર્જાયો હતો. કોલકાતા જતી બસ પુલ પરથી નીચે ખાબકી હતી. આ અકસ્માતમાં એક મહિલા સહિત પાંચ લોકોના મોત થયા હતા અને ૪૦ ઘાયલ થયા હતા.

ઈઝરાયેલ ચોક્કસપણે બદલો લેશે

વોર કેબિનેટની બે વખત બેઠક મળી : હુમલો ન કરે - વિશ્વ નેતાઓની સલાહ

તેલઅવીવ, ઈરાને ૧૩ એપ્રિલે મોડી રાત્રે ઈઝરાયેલ પર ૩૦૦ મિસાઈલ અને ડ્રોન વડે હુમલો કરીને સીરિયામાં તેમના દૂતાવાસ પર થયેલા હુમલાનો બદલો લીધો હતો. ત્યારથી ઈઝરાયેલના જવાબની રાહ જોવાઈ રહી છે. સોમવારે ઈઝરાયેલમાં વોર કેબિનેટની બે વખત બેઠક મળી હતી. એવું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું કે ઈઝરાયેલ ચોક્કસપણે બદલો લેશે. જો કે હજુ સુધી એ જણાવવામાં આવ્યું નથી કે હુમલો ક્યારે અને કેવી રીતે કરવામાં આવશે.

સીએનએનના અહેવાલ મુજબ ઈરાન વિરુદ્ધ બનાવવામાં આવેલ સૈન્ય યોજનાને ઈઝરાયેલની વોર કેબિનેટમાં જોવામાં અને ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. જો કે હજુ સુધી આ અંગે કોઈ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો નથી. સભ્યો વચ્ચે સર્વસંમતિ છે કે ઈઝરાયેલે તાત્કાલિક જવાબી કાર્યવાહી કરવી જોઈએ. યુદ્ધ કેબિનેટે રાજદ્વારી પદ્ધતિઓ પર પણ ચર્ચા કરી છે જેના દ્વારા ઈરાન પાસેથી બદલો લઈ શકાય. યુદ્ધ કેબિનેટના સભ્યો વચ્ચે જોરદાર ચર્ચા થઈ હતી.

ઈઝરાયેલના અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર કેબિનેટના સભ્ય બેની ગેન્ટ્ઝે સૂચવ્યું હતું કે ઈરાન પર હુમલો કરવો જોઈએ. પરંતુ એવું ન હોવું જોઈએ કે લોકો જીવ ગુમાવે. સાથે જ અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડેન, બ્રિટિશ વડાપ્રધાન ઋષિ સુનાક, સાઉદી અને જોર્ડને ઈઝરાયેલને ઈરાન સામે બદલો ન લેવાની અપીલ કરી છે. જેના કારણે સમગ્ર વિસ્તાર યુદ્ધનો શિકાર બનશે.

અમદાવાદમાં રોકડેથી ફ્લેટ, બંગલો, દુકાન ખરીદનારા ૫૦૦ લોકોને ઈન્કમ ટેક્સની નોટિસ રોકડ ક્યાંથી લાવ્યા તેનો ખુલાસો મગાયો

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં છેલ્લાં રથી ૩ વર્ષમાં શહેરના ૧૦થી ૧૨ મોટા બિલ્ડર ગ્રુપ પર ઈન્કમેટેક્સ ઉલ્લેખનીય છે કે, વિભાગે દરોડા પાડ્યા હતા. દરોડા તેમજ સર્ચ દરમિયાન પકડાયેલા દસ્તાવેજોની ચકાસણીમાંથી ઈન્કમેટેક્સ વિભાગને મોટાપાયા રોકડમાં વ્યવહારો થયાનું જાણવા મળ્યું હતું. જે લોકોએ ફ્લેટ, બંગલો કે દુકાનો ખરીદવા રોકડેથી જેટલું પેમેન્ટ કર્યું હતું તેની વિગતો

કાઠી લગભગ ૪૦૦થી ૫૦૦ લોકોને કલમ ૧૪૮ હેઠળ નોટિસ ફટકારી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, અમદાવાદમાં બિલ્ડર ગ્રુપ પર પાડવામાં આવેલા દરોડામાંથી મળેલી કાચી ચિઠ્ઠીઓમાં આ રોકડાના વ્યવહારોનો ઉલ્લેખ હતો. ઈન્કમેટેક્સ વિભાગે તેમામને નોટિસ મોકલી રોકડમાં થયેલા વ્યવહારો અને જૂના રિટર્ન માગ્યા છે. ઈન્કમેટેક્સના ૧ એપ્રિલ

કાર્યક્રમમાં સાંસદ તેજસ્વી સૂર્યા સ્ટેજ છોડીને ભાગ્યા

એક વીડિયો સોમવારે સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયો તેજસ્વી સૂર્યા સાથે સંબંધિત એક વીડિયો સોમવારે સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયો હતો અને આ દરમિયાન લોકોએ તેમને ડ્રોલ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. સાંસદ તેજસ્વી સૂર્યા માટે જ્યારે એક કાર્યક્રમમાં કથિત રીતે વિરોધ કરવામાં આવ્યો ત્યારે પરિસ્થિતિ અસ્વસ્થ બની હતી. સ્થિતિ એવી થઈ ગઈ કે લોકોએ તેમને પૂછપરછ પટ્ટા, શરૂ કરી અને બાદમાં તેમને સભામાંથી બહાર ભાગવું પડ્યું. આ સમગ્ર મામલો શનિવારે સાંજે ૫ વાગ્યાની આસપાસ બન્યો હતો. સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર સામે આવેલી ઘટનાથી સંબંધિત વીડિયો આ દરમિયાન તે હિંમતભેર પોતાના વિચારો વ્યક્ત કરી રહ્યો હતો. જોકે મંચ પર હાજર ઘણા લોકોએ તેમને સમજાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

ટેસ્લા કારમાં લગાવાશે ટાટાની ચિપ ભારત આવતા પહેલા એલોન મસ્કે કરી ડીલ

ટેસ્લાએ પોતાની કાર માટે ટાટા ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પાસેથી સેમિકન્ડક્ટર ચિપ્સ ખરીદવા માટે આ ડીલ થઈ છે. આ ડીલ એવા સમયે થઈ છે જ્યારે ટેસ્લા ભારતમાં ફેક્ટરી સ્થાપવા માટે પ્રયાસ કરી રહી છે. એક રિપોર્ટમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે એલોન મસ્ક ૨૨ એપ્રિલથી શરૂ થતા સપ્તાહ દરમિયાન ભારત આવી શકે છે. પીએમ મોદીને મળ્યા બાદ એલોન મસ્ક ટેસ્લાની ભારત આવવાની શક્યતાઓની પુષ્ટિ

કરી શકે છે અને મોટા રોકાણની જાહેરાત કરી શકે છે. અમેરિકન કંપનીઓએ પણ આ ડીલ પર કંઈ કહ્યું નથી. ઈન્ડિયન સેમિકન્ડક્ટર લગાવવા માટે ટાટા ઈલેક્ટ્રોનિક્સ સાથે ડીલ કરી છે. આ ડીલ એટલા માટે પણ મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે તે ટાટા ઈલેક્ટ્રોનિક્સને ટોપ ગ્લોબલ કલાયન્ટ માટે વિશ્વસનીય સપ્લાયર તરીકે સ્થાપિત કરશે. એ હેવાલ અનુસાર, Tata Electronics અને Tesla વચ્ચેની ડીલની રકમનો ખુલાસો કરવામાં આવ્યો નથી. કંપનીઓએ પણ આ ડીલ પર કંઈ કહ્યું નથી. ઈન્ડિયન સેમિકન્ડક્ટર એસોસિએશનના પ્રમુખ અશોક ચાંડકે કહ્યું છે કે ટેસ્લાનો આ નિર્ણય ઈલેક્ટ્રોનિક્સના સ્થાનિક સપ્લાયર્સ માટે ઈકોસિસ્ટમ બનાવશે. તાજેતરમાં ટાટા ઈલેક્ટ્રોનિક્સે ૫૦-૬૦ ટોપ લેવેલના નિષ્ણાતોની ભરતી કરી છે. બીજા તરફ, ટેસ્લા એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે આ કંપની ભારતમાં રથી ૩ અબજ ડોલરનું રોકાણ કરી શકે છે.

રામનવમી પર રામલલ્લા ૨૦ કલાક દર્શન આપશે



અયોધ્યા અયોધ્યામાં રામ નવમી (૧૭ એપ્રિલ)ના દિવસે રામલલ્લાનો દરબાર ૨૦ કલાક ભક્તો માટે ખુલ્લો રહેશે. મંગળા આરતી બાદ બ્રહ્મ મુહુર્તમાં બપોરે ૩:૩૦ કલાકે રામલલ્લાના દર્શન શરૂ થશે. ભક્તોને રાત્રે ૧૧ વાગ્યા સુધી મંદિરમાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે. રામલલ્લાનો અભિષેક અને શણગાર પણ દર્શન દરમિયાન ચાલુ રહેશે. આ દિવસે ભારત અને વિદેશમાંથી લગભગ ૧૫ લાખ શ્રદ્ધાળુઓ અયોધ્યા પહોંચે તેવી શક્યતા છે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થ ક્ષેત્ર ટ્રસ્ટના મહાસચિવ ચંપત રાયે સોમવારે ગ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જણાવ્યું કે રામલલ્લાની શુંગાર આરતી સવારે ૫ વાગ્યે થશે. દર્શન અને તમામ પૂજા પહેલાની જેમ ચાલુ રહેશે. ભગવાનને અન્નકૂટ અર્પણ કરવા માટે સમયાંતરે પડદો ધોરો

સમય માટે ખેંચવામાં આવશે. અન્ય દિવસોમાં, ભક્તો સવારે ૬:૩૦ થી ૯:૩૦ વાગ્યા સુધી રામ મંદિરના દર્શન કરે છે. રામ નવમીના દિવસે રામ મંદિર વધુ ૫ કલાક સુધી ખુલ્લું રહેશે. રામ નવમી, સુગમ દર્શન પાસ, વીઆઈપી દર્શન પાસ, મંગળા આરતી પાસ, શુંગાર આરતી પાસ, શયન આરતી પાસ ૧૬થી ૧૮ એપ્રિલ દરમિયાન ભારે ભીડને કારણે બનાવવામાં આવશે નહીં. રામ મંદિર નિર્માણ સમિતિના અધ્યક્ષ નૃપેન્દ્ર મિશ્રા સોમવારે બપોરે અયોધ્યા પહોંચ્યા હતા. નૃપેન્દ્ર મિશ્રાએ કહ્યું- રામનવમી પર બપોરે ૧૨:૧૬ વાગ્યે લગભગ ૫ મિનિટ સુધી સૂર્યાના કિરણો રામલલ્લાના કપાળ પર પડશે. ટેકનિકલ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી રહી છે. ટ્રસ્ટ સાથે મળીને કામ કરી રહ્યું છે. તેને સફળ બનાવવા માટે વૈજ્ઞાનિકો પણ મહેનત કરી રહ્યા છે. મંદિરનું સમગ્ર કામ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ સુધીમાં પૂર્ણ કરવાનું લક્ષ્ય છે. અયોધ્યા આવતા શ્રદ્ધાળુઓને કોઈ મુશ્કેલી ન પડે તેનું પણ ધ્યાન રાખવામાં આવી રહ્યું છે. ભક્તો માટે સુવિધા કેન્દ્રનું કામ પણ ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ કરવામાં આવશે.

રાજકોટમાં આગામી મે માસથી ૫૫ નવી સી.એન.જી. સિટી બસ દોડશે

ધૂમાડા ઓકતી તમામ ડિઝલ બસ નોનયુક્ટ કરાશે, નવી ૧૦૦ ઈલેક્ટ્રિક બસ આવશે



રાજકોટ, રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરભરમાં સીટીબસ દોડાવવામાં આવી રહી છે. જેમાં ૫૫ બસ આજે પણ ડિઝલ સંચાલીત હોય પ્રદૂષણમાં વધારો કરી રહી છે. આથી સરકાર પાસે ઈલેક્ટ્રિક અને સીએનજી બસ માંગવામાં આવેલ જે અંતર્ગત હાલ ૭૫ ઈલેક્ટ્રિક બસ શહેરમાં દોડી રહી છે અને હવે ખખડપજ ૫૫ બસના સ્થાને આગામી મે મહિનાથી નવી સીએનજી બસ દોડાવવામાં આવશે. તેમ મ્યુનિસિપલ કમિશનર આનંદ પટેલે જણાવ્યું છે.

રાજકોટ પાસેના વાવડી ગામે નૂતન શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ઉજવાયો

રાજકોટ, એસ.જી.વી.પી.ગુરુકુલના અધ્યક્ષ શાસ્ત્રી માધવપ્રિયદાસજી સ્વામીની પ્રેરણા અને પુરાણી બાલકૃષ્ણદાસજી સ્વામીની ઉપસ્થિતિમાં વડતાલ પીઠાધિપતિ ૧૦૦૮ આચાર્ય શ્રી રાકેશ પ્રસાદજી મહારાજના હસ્તે નૂતન શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં રામ, શ્યામ, ધનશ્યામ મહારાજ તેમજ મહાદેવ પરિવાર, હનુમાનજી મહારાજ, ગણપતિદાદાની મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી.



મહારાજની ભવ્ય પ્રતિષ્ઠા સાથે, આજના ડિજિટલ યુગમાંની હાનિકારક અસરમાં ઉછરતી નવી પેઢીમાં બાળપણથી બાળકોમાં શારીરિક, માનસિક અને અધ્યાત્મિક વિકાસ થાય તેવા હેતુથી 'પ્રેમપ્રકાશ' જીર્ણ સંસ્કાર કેન્દ્ર અને -સ્કૂલનું પણ આચાર્ય મહારાજના વરદ હસ્તે ઉદ્ધાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રાજકોટ, બોરડી વાળા મંદિરથી કોઠારી રાધારમજીદાસજી સ્વામી, બાલાજી મંદિરના કોઠારી વિવેકસાગરદાસજી સ્વામી, વગેરે સંતોએ પ્રાસંગિક પ્રવચનનો લાભ આપ્યો હતો.

રાજકોટમાં ડો. ભીમરાવ આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ કરતા કોંગ્રેસના આગેવાનો

રાજકોટ, બંધારણના ઘડવૈયા ડો. ભીમરાવ આંબેડકરની ૧૩૩મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે હોસ્પિટલ ચોક ખાતે આંબેડકરની પ્રતિમાને રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના આગેવાનો દ્વારા પુષ્પાંજલિ અને ફૂલહાર કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ અતુલ રાજાણી પ્રભારી ભીખુભાઈ વારોતરીયા, બિપેન્દ્રસિંહ જાડેજા, વશરામભાઈ સાગઠીયા, ગાયત્રીબા વાઘેલા, સંજયભાઈ



અજીડીયા, દીપ્તિબેન સોલંકી, જશવંતસિંહ જશવંતસિંહ ભટ્ટી, સુરેશભાઈ બથવાર, હિતેશભાઈ વોરા, મેઘજીભાઈ રાઠોડ, મેરુમબેન કુરેશી, મનસુખભાઈ કાલરીયા, હરેશભાઈ પરમાર, મનીષાબા વાળા, ગૌરવભાઈ પુજારા, દિલીપભાઈ આસવાણી, પુનમબેન રાજપૂત, ઠાકરશી ગજેરા, ડી.પી.મકવાણા, પ્રભાતભાઈ ડાંગર સહિતના કોંગ્રેસ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરના વિવિધ એસો. ધ્વારા આયોજિત સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં પરશોતભાઈ રૂપાલાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ

રાજકોટ શહેરના કક્ષકોટ ખાતે પહલ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે કેટરીંગ મંડપ ઈવેન્ટ લાઈટ અને સાઉન્ડ એસોસિએશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે એક સ્નેહમિલનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં અતિથિવિશેષ તરીકે રાજકોટ લોકસભા-૧૦ના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતભાઈ રૂપાલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તકે રૂપાલાજીએ એસોસિએશનના સર્વે સભ્યોને શુભકામના પાઠવતા કેન્દ્ર સરકારની વિવિધ વેપાર ઉદ્યોગ સહિતની સ્વરોજગારલક્ષી યોજનાઓની જાણકારી આપી



વ્યવસાયના ઉત્કર્ષ માટે લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં કક્ષાટિકના પૂર્વ ગવર્નર વજુભાઈ વાળા, રાજ્યના કેબીનેટ મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયા, સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા, રાજ્યસભાના સાંસદ રામભાઈ મોકરીયા, પ્રદેશ ભાજપ ઉપાધ્યાક્ષ ડો. ભરતભાઈ બોધરા, પૂર્વ મંત્રી

રાજકોટનાં બહુમાળી ભવન ચોક ખાતે કલાકારોએ લોકોને મતદાન કરવા પ્રેરિત કરતા ચિત્રો બનાવ્યા

રાજકોટ, આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં વધુમાં વધુ મતદાન થાય તે માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર તેમજ વિવિધ સામાજિક સંસ્થાઓ દ્વારા સતત પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે. ઠેર-ઠેર મતદાન જાગૃતિ માટેના વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. ત્યારે ગત મોડીરાત્રે ચિત્રનગરીના કલાકારોએ પણ બહુમાળી ભવન વિસ્તારમાં 'મતદાન જાગૃતિ અભિયાન'નું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં બહુમાળી ચોક ખાતે લોકોને મતદાન કરવા પ્રેરિત કરતા ચિત્રો બનાવાયા હતા. આ ચિત્રો લોકોમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા છે. પ્રાપ્ત વિગત મુજબ લોકશાહીના અવસરમાં દેશના વિવિધ વિસ્તારોમાં મતદાન



રાજકોટના સીનીયર સીટીઝન અને યુવાઓએ પણ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. કલાકોની જહેમત બાદ મતદાન જાગૃતિને લગતું વિશાળ ચિત્ર બનાવ્યું હતું. આ ચિત્રને નિહાળી અહીંથી પસાર થતા લોકો કલાકારીની પ્રશંસા કરી રહ્યા છે.

રાજકોટ ટી મર્ચન્ટ એસો. અને ટૂર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ એસો.ની બેઠકમાં રૂપાલાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ

રાજકોટ શહેરની ફન હોટલ ખાતે રાજકોટ ટી મર્ચન્ટ એસોસિએશન અને ટૂર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ એસોસિએશનના સભ્યોની સંયુક્ત યોજાયેલ બેઠકમાં રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતભાઈ રૂપાલા એ પ્રેરક હાજરી આપી હતી. આ બંને એસોસિએશનને સ્પર્શતા પ્રશ્નો અંગે રૂપાલાજીએ વિધેયાત્મક ચર્ચા કરી હતી. અને વહીવટી તંત્રમાં સરળતા લાવવા માટે સરકાર ધ્વારા હથ ધરાયેલા કામગીરીની વિગત આપી હતી. આ બેઠકમાં કક્ષાટિકના પૂર્વ રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળા, સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા, રાજ્યસભાના સાંસદ



રામભાઈ મોકરીયા, ધારાસભ્ય ઉદયભાઈ જાનગડ, ડો. દર્શીતાબેન શાહ, રમેશભાઈ ટીલાળા, સભ્યોશ્રી મનોજભાઈ અનડકટ, ગોપાલભાઈ અનડકટ, દિનેશભાઈ કારીયા, મયંકભાઈ પાઉ, જયેશભાઈ કેસરીયા સહીતના સાથે બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દેશને વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવાના સંકલ્પને ચરિતાર્થ કરવા માટે નરેન્દ્રભાઈ મોદીને ત્રીજી ટર્મમાં ચૂંટવા કટીબધ્ધ થઈએ : પરશોતભાઈ રૂપાલા

રાજકોટ શહેરના નવા રીંગ રોડ સ્થિત દિવાળી બાગ પાર્ટી પ્લોટ લોન્ચ ખાતે રાજકોટ ખાતે ધ્યાન-વ્યવસાય અર્થે રહેતા અમરેલી જિલ્લાના વતની એવા વિવિધ સમાજ-જ્ઞાતિઓનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં અમરેલી જિલ્લાના વતની અને રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતભાઈ રૂપાલાનું આમ્મન અને મોટી લીડથી ચૂંટી કાઢવા સમર્થન આપવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પૂર્વ મંત્રી અને સહકારી અગ્રણી તેમજ રાષ્ટ્રીય ઈક્કોના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણીએ દેશના લોકલાડીલા અને યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીને ત્રીજી ટર્મમાં દેશનું સુકાન સંભાળે અને તેમના હાથ મજબૂત કરવા આપણા અમરેલીના સપુત અને રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતભાઈ રૂપાલા જંગી લીડથી ચૂંટાય અને તે માટે સામુહિક પ્રયાસો કરવા જણાવેલ હતું.



કાછડીયા, ઈક્કોના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણી, વિધાનસભાના દંડક કૌશિકભાઈ, લાક્ષીના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા, પ્રદેશ ભાજપ ઉપાધ્યાક્ષ ડો. ભરતભાઈ બોધરા, શહેર ભાજપ મહામંત્રી ડો. માધવ દવે, ગુજરાત મ્યુનીસિપલ કાઉન્સિલ બોર્ડના પૂર્વ ચેરમેન ધનસુખ ભોડેરી, પૂર્વ મેયર ડો. પ્રદિપભાઈ ડવ, રાજકોટ જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ પ્રવીણાબેન રંગાણી, તેમજ ગીરીશભાઈ ભીમાણી, ચતુરભાઈ સોરઠીયા, ગુણવંતભાઈ ભાદાણી, દિલીપભાઈ પટેલ, કાન્તીભાઈ સોરઠીયા, માવજીભાઈ ગોલ, ડો.વી.બી. ભેસદેવીયા સહીતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વિધાનસભા-૭૧ ના મધ્યસ્થ કાર્યાલયનું ભવ્ય ઉદઘાટન યોજાયું : માર્ગદર્શન આપતા પરશોતભાઈ રૂપાલા મુકેશભાઈ દોશી, ભાનુબેન બાબરીયા, આર.સી. ફળદુ સહીતના અગ્રણીઓએ પ્રાસંગિક ઉદબોધન ધ્વારા પરશોતભાઈ રૂપાલાજીને ઐતિહાસિક જીતથી વિજયી બનાવવા આહવાન કર્યું

રાજકોટ ભાજપ દ્વારા શહેરની ચારેય વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં સઘન ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી અને સંગઠનને વધુ સુદૃઢ કરી પ્રચાર-પ્રસાર કાર્ય અને લોકસંપર્કને વધુ વેગવંતો બનાવવા વિધાનસભા વાઈઝ કાર્યાલય કાર્યરત કરવામાં આવનાર હોય તે અંતર્ગત વિધાનસભા-૭૧ના ચૂંટણી મધ્યસ્થ કાર્યાલયનું ભવ્ય ઉદઘાટન કરવામાં આવેલ હતું. આ તકે સ્વાગત પ્રવચન શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ દોશીએ કર્યું હતું. આ તકે રાજ્યના કેબીનેટ મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયાએ ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરજીની જન્મજયંતિ અંતર્ગત તમને શ્રદ્ધાંજલી અર્પણ કરતા જણાવેલ કે નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રથમ વખત વડાપ્રધાન બન્યા ત્યારે તેમણે ડો. બાબાસાહેબ મતદાન થાય તેવા પ્રયાસો કરવા માર્ગદર્શન આપેલ. આ તકે રૂપાલાજીએ ડો. બાબાસાહેબ

યોજનાઓનો લાભ ઉઠાવવા માનવીને મળે તેના માટે અમલવારી કરી છે. આ તકે પૂર્વ મંત્રી આર.સી. ફળદુએ જણાવેલ કે દેશના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના દશ વર્ષના શાસનકાળમાં દેશ એ વિકાસની હરણકાળ ભરી છે. લોકોની સુખાકારી અને સગવડતામાં વધારો થયો છે. આ તકે પરશોતભાઈ રૂપાલાએ જણાવેલ કે ચૂંટણી વ્યવસ્થાના ભાગરૂપે આપણે કાર્યાલયો શરૂ કરવાની પાર્ટીની પધ્ધતી છે. આ લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનો ઐતિહાસિક વિજય થાય અને નરેન્દ્રભાઈ મોદી ત્રીજી ટર્મમાં વડાપ્રધાન બને તે માટે કાર્યકર્તાઓને સહાયરો પુરૂષાર્થ કરવા આહવાન કરેલ. ત્યારે આજથી ત્યાં ૭ મી મે મતદાનની તારીખ સુધી સંપૂર્ણ સક્રિયતા દાખવીને તમામ મતદાતાઓને મતદાન મથક સુધી પહોંચવા માટે અને સો ટકા મતદાન થાય તેવા પ્રયાસો કરવા માર્ગદર્શન આપેલ.



આંબેડકરજીને જન્મજયંતિ પ્રસંગે સ્મરણની અર્પણ હતી. આ કાર્યક્રમનું સમગ્ર સંચાલન ડો. પ્રદિપ દવેએ કરેલ. અંતે આભારવિધિ જલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અલ્વેશ ઠેલરીયાએ કરેલ. આ તકે સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા, રામભાઈ મોકરીયા, હરેશભાઈ હેરમા, નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા, ગુજરાત મ્યુ.કાઉન્સિલ બોર્ડના પૂર્વ ચેરમેન ધનસુખ ભોડેરી, પૂર્વ પ્રમુખ કમલેશ મિરાણી, પૂર્વ મેયર ડો. પ્રદિપ ડવ, પૂર્વ ધારાસભ્ય લાખાભાઈ સાગઠીયા, તેમજ લીલબેન જાદવ, મનીષભાઈ રાડીયા, નાગદાનભાઈ ચાવડા, મનહરભાઈ બાબરીયા, રમેશભાઈ લાડીયા, રમેશભાઈ પાંભર, ચમનભાઈ સીંધવ, વિજયભાઈ કોરાટ, દિનેશ સાંઘાણી, શંભુભાઈ પરસાણા, ધનશ્યામભાઈ હેરભા, જયેશભાઈ બોધરા, હીતેશ ઢોલરીયા, શંકરગીરી બાપુ, રાકેશગીરી બાપુ, નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા (ટીકુભા), ચેતનભાઈ રામાણી, વોર્ડના પ્રમુખ, મહામંત્રી, પ્રભારી, જલ્લા પંચાયતના સભ્યો, રાજકોટ, લોપીકા, કોટડા સાંઘાણી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખો, મહિલા મોરચા સહિત વિવિધ મોરચાના હોદેદારો અને મોટી સંખ્યામાં ગ્રામ્ય, શહેર વિસ્તારના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

